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Festival de colinde în Spania: Românii s-au 
reunit în cânt și de la sute de kilometri distanță
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Zeci de români care locuiesc în Regatul Spaniei au călătorit, chiar și sute de 
kilometri, la finalul săptămânii trecute pentru a se reuni în cânt la o nouă ediție a 
Festivalului de colinde „Bun ești, Doamne, bun”.

Festivalul se desfășoară la nivel de protopopiate. Astfel, grupurile de colindători, 
reprezentând fiecare câte o parohie, s-au reunit în trei locuri distincte.

Parohiile din Protoieria Castilla La Mancha s-au văzut în localitatea Herencia, cele 
din Madrid-Nord, la Camping El Escorial, iar gupurile din Protopopiatul Asturias s-au 
întâlnit la León.

Colindătorii care au mers la Herencia s-au bucurat de prezența în public a 
Episcopului Timotei al Spaniei și Portugaliei. De asemenea, a fost prezentă Dna. 
Florența Ciobotaru, consul al României la Ciudad Real, și Dl. Sergio Garcia-Navas 
Corrales, primarul localității Herencia.

Multe popoare au cântece și versuri pentru a vesti venirea Fiului lui Dumezeu în 
lume. La români însă, colindele se remarcă prin profunzimea teologică și prin 
simplitatea formulării ca expresie vie a culturii noastre teologice populare, a 
evidențiat PC Părinte Protoiereu Ilie Tabarcia.

Festivalul de la Camping El Escorial a fost găzduit de Parohia Villalba. La 
eveniment, Protoiereul de Madrid Nord, pr. Ilie Tabarcia a subliniat că „Multe 
popoare au cântece și versuri pentru a vesti venirea Fiului lui Dumezeu în lume. La 
români însă, colindele se remarcă prin profunzimea teologică și prin simplitatea 
formulării ca expresie vie a culturii noastre teologice populare”.

Parohiile din Protopopiatul Asturias au colindat la Mănăstirea „Sf. Ier. Iosif cel Nou 
de la Partoş”, din León. După înmânarea diplomelor de onoare, cei prezenți s-au 
putut bucura de mesajul primit din partea Gheorghe Cârciu, secretar de stat pentru 
Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, notează Episcopia Spaniei și 
Portugaliei.



Vezi mai multe detalii și imagini de la evenimente pe site-ul oficial al eparhiei.

Foto credit: Episcopia Ortodoxă Română a Spaniei și Portugaliei

basilica.ro

https://basilica.ro/festival-de-colinde-in-spania-romanii-s-au-reunit-in-cant-si-de-la-sute-de-kilometri-distanta/

